

Дзюдоисты области привезли две награды из Берлина

На Кубке Европы Челябинскую область представляла наша землячка, воспитанница школы дзюдо Катав-Ивановска Юлия Огаркова

В столице Германии 2 и 3 мая состоялся этап Кубка Европы среди юношей и девушек 1998-2000 годов рождения. В состязаниях выступили 665 спортсменов из 37 стран, в том числе 56 россиян. Представители Челябинской области завоевали 24 медали, из них 6 золотых, 4 серебряных и 14 бронзовых, сообщает пресс-служба центра олимпийской подготовки и федерации дзюдо региона.

На Кубке Европы Челябинскую область в числе других представляла и наша землячка, воспитанница школы дзюдо Катав-Ивановска Юлия Огаркова, которая тренируется в Челябинске в учебном центре олимпийской подготовки. На этот раз Юлия стала третьей.

Бронзовая медалистка первенства России-2014 справилась Хеленой Грау из Германии и бразильянкой Амандой Лимой, но была повержена японкой Рико Игарashi. В поединке за третье место наша спортсменка нанесла поражение француженке Шерин Боукли.

Поздравляем Юлю с завоеванием бронзовой медали!

